泉崎村マスコットキャラクター着ぐるみ運用要領
　構造上激しい動きはできませんので、着ぐるみの使用に当たっては、次の事項を遵守してください。
《装・脱着方法》
☆着るとき
１　装着者は長袖シャツ、ジャージ等の軽装になり、頭・首にタオルを巻く。
２　薄い手袋を着用する。
３　ズボンを履く。
４　靴をはく。
５　ズボンをクツの上にかぶせる。
６　介添者は胴体を被せ、肩にしっかりと装着させ、天井に頭がぶつからないようにベルトを調整する。
★脱ぐとき
１　介添者は胴体を上に持ち上げるようにして、しゃがみながら外に出る。
２　足（靴）を脱ぐ。
３　ズボンを脱ぐ。
４　使用後は日陰干しをし、よく乾かす。頭、足（靴）の内面をよく乾かす。
５　使用後は、胴体及び足部の内側に消臭スプレーを噴霧してください。
６　収納する際は、破損しないよう注意し収納する。
《使用時の注意》
・　珠数を本体の後頭部にある飛び出しに珠数のひもを結ぶ
・　着ぐるみの運搬及び装着の一切は、使用許可を受けた者の責任において行うこと
・　装脱着の際は、関係者以外に目撃されないようにすること（特に子どもの　前では注意）
・　発声はしないこと（関係者との連絡等のため、やむを得ず声を出す必要がある場合には、関係者以外に聞こえないよう細心の注意を払うこと）
・　装着者は、可能な限り１７０㎝までの者とすること。（背の小さい人の方が可愛い）
・　着ぐるみを汚損しないよう細心の注意をもって取り扱うこと。特に、雨天時及び降雪時は、屋外での使用は絶対にしないこと。また、屋外で使用する場合には、汚損することのないよう細心の注意を払ってください。
・　装着者の体調管理には十分留意するとともに、長時間のイベント等では、３０分程度で交代すること（夏場は１５分程度）
・　動作の際は、十分周囲の安全に配意してください。また、歩行の際は必ず介助者を付け、安全の確保に十分留意してくだざい。
・　引っ張ったり体当たりしたりする子どももいるので、介添者は優しくたしなめるなど、気を配ること
・　着ぐるみは傷つきやすいため、慎重かつ丁寧に取り扱うこと。手を持っての運搬は絶対にしないこと
・　着脱は、可能な限り関係者以外の目に触れない場所で行ってください。
・　介助人は、着用者が衝撃を被ることのないよう周囲の状況に十分配慮してください。
・　湿気の多いところには、長時間置かないようにしてください。
・　輸送手段である自動車等から着替え室までは、梱包した伏態で運んでください。
